

### 推了10個劇本 呻偉仔難「湊」

香港文匯報訊(記者李慶全)劉嘉玲昨晚出席時裝品牌活動。嘉玲透露正在接洽合拍電影,至於老公梁朝偉何時出來拍電影,身為偉仔經理人的嘉玲大呻偉仔暫不肯拍,幫他推了都有10個劇本。更大爆做其經理人其實絕不容易,「他會畀說話我聽,叫他出席一個活動,他就說只是留半小時。」



近日常行山的嘉玲容光煥發人。



莊思敏示範新款手袋。



向佐偕媽媽到場。

# 做經理人變阿四 嘉玲想甩身

昨晚見到劉嘉玲容光煥發現身,她透露近日秋高氣爽最適合去行山,早幾年跟「發哥」周潤發行山開始,現在她培養了這習慣:「香港人其實好幸福,有很多不錯的行山徑,不遜於瑞士和日本,所以很多日本人都組團來行山,希望大家能夠好好享受這自然環境!」提到日前她去行「八仙嶺」,嘉玲表示這地方已經行過很多次,之後最想去行「蚺蛇尖」,因發哥說過她有滿5年行山經驗就去這地方,明年就是時候,她一定要叫發哥一起行向他挑戰,但當然會做足安全措施。嘉玲稍後會出席金馬獎,另外工

作方面會接拍兩個內地廣告,亦有合拍電影在接洽中,自己公司的製作則正物色編劇去寫劇本。問她何時才放老公梁朝偉出來拍電影?嘉玲笑笑口說:「是他不肯拍呀,我幫他推了都有10個劇本,有些是不適合,有些就是不想拍,做他的經理人其實不容易,他會畀說話你聽,叫他出席一個活動,他就說只是留半小時!」

### 欣賞丈夫有高尚德行

問他是否一個好「曳」的藝人?嘉玲認同說:「好差呀!」照顧他是否覺得Mission Impossible?她點頭:「係呀!要快點找個人,免得將

我身份模糊了,要搞清楚先嘛!」記者提議照抽他佣金?嘉玲笑答:「那又不好意思,收了面色更難看,現在我還可以界面色給他看。平時都客客氣氣,現在就當正我阿四!」

嘉玲笑問記者有否好經理人介紹,不過相信聽到他的名字已經好驚,因為他好難搞,現在自己幫偉仔推工作,也要換一個婉轉方式去,要組織好自己的詞語去推。但她強調偉仔不是不再拍戲,只是要找到合適的才拍。記者建議用金錢去引誘老公?嘉玲最後還是讚賞老公說:「就是金錢也引誘不到他,這也是我最欣賞他的地方,他有的是高尚德行!」



劉嘉玲指老公梁朝偉暫不肯拍電影。

### 潘瑋柏 型爆亮相澳門

香港文匯報訊 台灣歌手潘瑋柏日前現身澳門出席 Roger Dubuis 羅傑杜彼「Mad but Swiss」活動。作為音樂節目《中國新說唱》的他,一現身便為活動帶來高潮。潘瑋柏戴上墨鏡,型爆亮相,之後他更親身嘗試製作鐘錶。



潘瑋柏

### 羅文隔空祝福鼓勵 祖兒聽恩師話語爆喊

香港文匯報訊 樂壇天后容祖兒(Joey)昨日於台灣為全新國語專輯《答案之書》舉行記者會。英皇娛樂 CEO 許佩斯特地飛台獻上祖兒出道年份1999年的珍貴紅酒祝賀,隨後偕同祖兒等人公佈祖兒將於11月25日在華山Legacy舉行《答案之書概念音樂會》。

上周祖兒在北京首唱會因壓軸彩蛋播放成長畫面,令她忍不住落淚;台北發佈會則準備「給過去自己的一封信」影片前導,也讓祖兒一看動容,觸動淚腺閃淚光,唱片公司特別準備珍珠貝殼,象徵祖兒經過時間淘洗,是經得起考驗的璞玉,她更意外從貝殼裡檢到瓶中信,寫着「時間,是最好的解答。」

記者會還有個溫馨的最高潮,原來唱片公司秘密準備了一段祖兒恩師羅文生前的話語,給祖兒一個永恆的鼓勵,果然讓她一聽就淚漣漣。另外師徒兩人似有心電感應,讓籌備此機密橋段的工作人員,聽聞頭皮發麻。原來日前祖兒夢到羅文,並將此事告知同事,讓大家心頭一驚:「這也太玄、太妙了吧?!」今祖兒在台上分享此夢境眼淚就奪眶而出,她表示多年來不曾如此清楚夢過恩師,但前幾天在做臉時睡着,夢到羅文老師穿着很

紳士的西裝,出現在她面前,只是一句話也不說,祖兒還抓着老師的手撒嬌,「老師你好靚啊,但怎麼都不說話,說話嘛!」她形容在夢中的兩人,就是平常相處的模樣,當時在夢中就哭醒了。

### 被稱作「送子姐」

當羅文老師的聲音傳來,娓娓說道:「Joey,在藝術旅途上一點不要浪費時間,可以做很多不同的嘗試。人生只有十幾年,時間過去就是過去,你一直回想,事情也不可能重來,如果你每一件事都在意執着,就沒法繼續。」祖兒當下聽到淚流滿面。這些話語是從網絡和媒體資料庫中剪輯而來,每一字每一句是從羅文生前受訪的影音檔製作。此外,祖兒現被稱為「送子姐」,因為專輯中的魏如萱(waa)和謝馨儀跟她一合作就有喜,祖兒表示跟waa的錄音期比較早,也許當時連waa自己都不知道懷孕,馨儀的部分則是在5、6月合作時就知道她懷了baby,很為她們開心,她被讚有福氣,合作對象都會有好事,祖兒笑笑說:「不是我的功勞啦,是她們老公的努力!」讓全場笑翻。



祖兒聽到恩師羅文生前的話語不禁落淚。

### 揭蔡濟文沒去看黃翊騷 鄭敬基:或覺得未夠瘦

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭敬基(Joe)、車婉婉、李龍基、李樂詩等人前晚參與錄影節目《流行經典50年》,Joe透露今集以電視劇主題曲為主,他會獻唱處境劇《卡拉屋企》主題曲。

Joe記得當年劇集卡士強勁有吳鎮宇和李婉華等,當時每位角色都有份一起唱主題曲,但現在只得他一人。問到「紅顏知己」李婉華仍有否聯絡,他說:「每次返加拿大或是她來香港都會見面,鎮宇就近年多了聯絡,可能他做完『大叔』後健談了。」之前有入場欣賞黃翊演唱會的Joe,大讚對方演出很令人感動,也是一個奇跡,當然不希望對方太太發生昏迷事件,他們私下的「經典同學會」群組都大讚黃翊。他說:「美中不足是蔡濟文原本坐我隔離,黃翊排時他都有出現,但最後就沒來,可能他覺得自己未夠瘦。」

車婉婉就會唱劇集《無頭東宮》主題曲,表示這首歌從未試唱現場,也沒有收錄在任何唱片中,難得網友仍很喜歡這首歌,她也覺得詞寫得很好,不用長時間練習。婉婉另一首獻唱歌曲是徐小鳳的《婚紗背後》,笑言太緊張出門後才發現沒帶高跟鞋和首飾,可能患了產後失憶症。提到她日前帶團面試學前班,婉婉坦言對她也是個新體驗,她說:「原本準時去到場地等候,但突然聞到阿團有異味,幸好老師不知道,我立即帶他到暗處,用膠幫他換片,都擔心之後還有好幾間學校要去面試。」

鄭敬基:或覺得未夠瘦



鄭敬基



車婉婉



鍾楚紅

### 稱不應酬無謂人 紅姑旅遊零艷遇

香港文匯報訊(記者李思穎)鍾楚紅(紅姑)昨日出席韓國護膚品牌活動。一身綠色低V打扮的她明艷照人,之前小休了一段時間的紅姑去了法國和日本度假,其間沒碰上艷遇,她笑言因不會理睬無謂的人。

紅姑透露:「之前到了法國和日本度假,在當地鄉郊地方影相極為寫意。」鍾情法國的她可有考慮在當地置業?紅姑表示:「沒有,因很多朋友已在法國買樓,自己大有得着,可以住在他們的物業,沒有人時更加是獨霸武林,加上對當地很熟悉,並沒覺得不安全,(因為留在法國的大城市?)通常中國人在服裝打扮上較為低調,偏向平民化來自我享受,我多數會去博物館、公園、酒莊和踩單車。」問她旅遊期間會否有異性上前搭訕?她笑言:「向來都沒有,你們是否很失望?(你不理睬人家吧?)我喜歡享受自己的時間,不會應酬無謂的人。」

紅姑又透露之前為該品牌到濟州島拍攝宣傳片,從中了解到當地種植綠茶的過程,全部都是純天然產品。說到韓國醫學整容了沒,有否藉此機會了解一下?紅姑搖頭說:「只要保養好,搏命敷面膜便可以,但自己不會抗拒整容,因每個人都有自己的自由和想法,加上現今醫學昌明,只是對我而言就會好驚,沒有此說法,(崇尚百分百純天然?)沒去想,只覺得生出來這個樣子不想去改變,所以會努力搽面霜做面膜,真的很有功效,在食療方面亦很重要。」之前紅姑曾透露有意推出烹飪書,她表示因網上已有太多,所以打消念頭,但依然喜歡天然食材和物品。

### 新婚燕爾虛度春宵 苟芸慧跟老公執垃圾



新任人妻苟芸慧昨現身護膚品牌活動時,心情靚爆。

苟芸慧晒結婚鑽戒。

問,(虛度春宵?)老公願意和我一齊執垃圾,感覺浪漫又窩心,(換言之沒有洞房?)有呀,其實大家都挺起,一上床便抱頭大睡。」

### 老公未準備生B

正式成為陸太的她,有否為老公親自下廚?她笑言:「沒有,但有幫老公沖養生茶(已改口叫對方做老公?)沒有,大家已習慣叫『豬豬』相稱,改不到口。」婚後兩人隔兩三天再搞after party招待很久沒見的朋友,苟姑娘大讚老公細心又sweet,要照顧自己的朋友,還要照顧她,會給老公101分。問到兩人到哪裡度蜜月?苟姑娘表示:「我們影婚紗照時已去過很多地方,就當是度蜜月,我現已全面復工,接下來會拍網劇和出席活動,未來所接的工作都希望留在香港為主,不過老公稍後應付賽車比賽需要不停飛,大家會盡量遷就時間。」至於造人大計,苟姑娘指老公未準備好,因想先過二人世界,大家都會互相尊重對方的意思。

有報道指苟姑娘收老公一千萬元家用,她笑言:「點解我唔知,轉頭查下戶口先,查完再告訴大家,(不止一千萬元?)邊有呀!笑下算(老公有否給家用?)他會給我信用卡,但自己冇賺錢能力,是獨立女性,會自我投資。」